
ATA DA 148° (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2020, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS 10 (DEZ) VEREADORES, AUSENTE O VEREADOR JORGIANO 

ZUZA PEREIRA. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTINUO, FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL APÓS LIDA 

FOI APROVADA.DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A MATÉRIA 

DO EXPEDIENTE INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 

008/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR OZÓRIO 

ALVES DANTAS QUE ”DENOMINA DE JURANDIR MAIA AZEVEDO UMA AVENIDA 

LOCALIZADA NA VILA MINGU NO DISTRITO FRONTEIRO E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS“. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO 

PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, A SESSÃO TERIA UM 

INTERVALO DE QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, FOI DECLARADA ABERTA 

A ORDEM DO DIA COM A FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO 

DO PROJETO DE LEI Nº 006/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 

DO VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS QUE ”DENOMINA DE RAIMUNDO DINIZ 

COELHO A RUA QUE LIGA A BR 116 A PRAÇA LOCALIZADA NA SEDE DO 

DISTRITO FRONTEIRO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS“. PÓS A DISCUSSÃO 

COM 09 VOTOS A FAVOR, 01 FALTAS E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO 

APROVADO O PROJETO DE LEI EM PAUTA.  NA SEQUÊNCIA FOI FRANQUEADA 

A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE 

DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. INICIANDO PELO VEREADOR ANTÔNIO 

GILDERLANDE QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E  

PARABENIZANDO A TODOS QUE CONCORRERAM A ELEIÇÃO, TANTOS OS QUE 

CONSEGUIRAM ELEGE – SE COMO AOS QUE NÃO CONSEGUIRAM. POR QUE 

TODOS SABEM A ÁRDUA LUTA DO VEREADOR PARA CONCORRER E 

POSSIVELMENTE CHEGAR A OCUPAR UMA CADEIRA NO LEGISLATIVO. ENTÃO 

SÃO TODOS UNS VENCEDORES. TERMINOU SUAS PALAVRASAGRADECENDO O 

APOIOU DE TODOS OS ELEITORES E AMIGOS, QUE CONFIARAM NA PESSOA 

DO VEREADOR LANDIM E GRAÇAS AO BOM DEUS CONSEGUIU MAIS UMA VEZ  

ELEGER –SE. E DESEJOU QUE DEUS ABENÇOE A TODAS AS FAMÍLIAS 

MILAGRENSE. EM SEGUIDA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FERNANDO 

SAMPAIO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E 

FALANDO QUE COMO VEREADOR GILDERLANDE IRIA APROVEITAR O MOMENTO 

PARA PARABENIZAR A TODOS QUE CONCORRAM NA ELEIÇÃO, OS QUE TIVERAM 

ÊXITO E TAMBÉM AOS QUE NÃO OBTEVE. MAS PRINCIPALMENTE GOSTARIA 

DE AGRADECER TODOS OS 762 VOTOS QUE O VEREADOR FERNANDO TIROU NA 

ELEIÇÃO. DESTACANDO AS COMUNIDADES DE FEIJÃO, CAIÇARA, CARNAÚBA, 

OLHO D’ÁGUA DOS CAVALOS E A SEDE, ASSIM AGRADECENDO A TODOS ESSES 



E AOS OUTROS LUGARES EM QUE O VEREADOR FERNANDO FOI LEMBRADO 

FAZENDO COM QUE CHEGASSE A ELERGE – SE E OCUPAR UMA CADEIRA NA 

CÂMARA. NA SEQUENCIA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR IVAN QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E AGRADECENDO AS 

PESSOAS QUE CONFIARAM NO SEU FILHO ARILDO RODRIGUES E TAMBÉM NO 

NOME DO VEREADOR IVAN RODRIGUES QUE DISPUTOU 8 MANDATOS, 

AGRADECEU AOS FAMILIARES, AMIGOS E A TODOS AQUELES QUE 

ACREDITARAM NO TRABALHO DO VEREADOR IVAN E NO FUTURO TRABALHO DO 

SEU FILHO ARILDO RODRIGUES. TERMINOU SUAS PALAVRAS FALANDO QUE 

EM BREVE IRAR AGRADECER DE LOCALIDADE EM LOCALIDADE POIS ARILDO 

FOI VOTANDO EM QUASE TODO O MUNICÍPIO, ONDE IRAR AGRADECER 

CITANDO OS NOMES DE CADA LIDERANÇAS E A TODOS PELOS 1005 VOTOS. 

EM SEGUIDA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR UBELARDO QUE INICIOU 

SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E FALANDO QUE A PALAVRA PARA 

O MOMENTO É DE GRATIDÃO, AGRADECEU EM PRIMEIRO LUGAR A DEUS PELA 

VITÓRIA QUE FOI URGIDA POR DEUS E PELO POVO MILAGRENSE, POIS NÃO 

ESTAVAM PREPARADOS PARA UMA SUBSTITUIÇÃO DE NOMES ONDE FICOU 

APENAS 18 DIAS DE CAMPANHA COM O NOME DE AMANDA, AGRADECEU DO 

FUNDO DO CORAÇÃO A TODOS OS MILAGRESES, E ESPECIALMENTE A FAMÍLIA 

QUE SE MANTEVE UNIDA, FIRME E FORTE NA CAMPANHA. DEDICOU TAMBÉM 

A VITÓRIA DE AMANDA AO SOGRO, QUE DE TODAS AS CAMPANHAS QUE 

CONCORREU ERA A QUE ELE ESTAVA MAIS EMPENHADO, MAS QUIS DEUS QUE 

ELE NÃO PRESENCIASSE DE FORMA FÍSICA, ESTANDO NO DESCANSO ETERNO, 

SENDO A VITÓRIA DEDICADA A ELE, POIS DE ONDE ESTIVER ESTARÁ 

SATISFEITO COM O RESULTADO. PARABENIZOU AO PREFEITO LIELSON QUE 

SE DEDICOU NA ELEIÇÃO DE FIGUEIREDO E DERSON, PARABENIZOU 

FIGUEIREDO E DERSON, PREFEITO E VICE PREFEITO ELEITO, E FALOU 

PARA OS ADVERSÁRIOS QUE ESTA NA HORA DE DESARMAR O PALANQUE, POIS 

QUEM GANHOU A ELEIÇÃO FOI O POVO. E A MAIORIA DO POVO FOI QUEM 

DECIDIU QUE NÃO QUEREM MAIS AQUELE MODELO DE RANCOR E 

PERSEGUIÇÃO, E QUE APÓS A DERROTA AINDA FOI MANIFESTA – SE EM 

RADIO AMEAÇANDO DE FORMA VERBAL ATE SEUS PRÓPRIOS ALIADOS, DE 

FORMA INDIRETA, SENDO QUE ISSO NÃO FAZ BEM DESEJAR O MAL AO NOVO 

GOVERNO. ONDE SE PASSOU 20 ANOS NO PODER, E SIM DEVERIA ERA 

AGRADECER AO POVO, POIS PASSOU TEMPO DEMAIS E FEZ DE MENOS.  E 

NÃO ESTA ATACANDO E DESMORALIZANDO E DESMERECENDO AS PESSOAS. NO 

CASO SOLIDARIZOU COM O COLEGA VEREADOR ISAEL QUE FOI DE UMA 

BAIXEZA MUITO GRANDE, UM EX PREFEITO CHEGAR EM RADIO E FALAR 

VARIAS BARBARIDADES, MUITO PEQUENO PARA COM O POVO DE MILAGRES. 

RESSALTOU QUE QUANTO A ELEIÇÃO DE PREFEITO NUNCA TEVE DUVIDAS 

SOBRE A VITÓRIA DE FIGUEIREDO E DERSON, POIS SEMPRE FALAVA AOS 

AMIGOS QUE O POVO NÃO ACEITARIA MAIS AQUELE MODELO DE POLITICA. 



É TANTO QUE AS RESPOSTAS FORAM NAS URNAS. TERMINOU SUAS PALAVRAS 

PARABENIZANDO TAMBÉM AOS COLEGAS QUE NÃO CONSEGUIRAM ELEGER –SE, 

POIS SÓ QUEM SABE O PESO DA DISPUTA É QUEM JÁ PASSOU. MAIS A 

PALAVRA SEMPRE SERÁ DE GRATIDÃO. E QUE AMANDA IRAR DAR 

CONTINUIDADE AO TRABALHO DO VEREADOR UBELARDO. A CASA GANHOU UMA 

PARLAMENTAR COMPETENTE E COERENTE QUE CERTAMENTE FARA UM TRABALHO 

MELHOR. EM SEGUIDA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR GERMANO QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E EM PRIMEIRO LUGAR 

AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA BATALHA TRAVADA NA POLITICA DE 

MILAGRES, POIS AS POLITICAS NÃO SÃO FÁCEIS, SENDO QUE É UM JOGO 

É QUE QUANDO SE ENTRA EM UMA DISPUTA PODE SER VITORIOSO OU PODE 

SER PERDEDOR, NÃO UM PERDEDOR QUE SE PERDE COMO SE FOSSE A ULTIMA 

DA VIDA, AGRADECEU EM SEGUNDO LUGAR A FAMÍLIA E FALOU QUE ESTA 

MUITO FELIZ POIS DIANTE DE UMA DERROTA JAMAIS IRAR SE ABALAR, 

ATE POR QUE SABE GANHAR E PERDER. AGRADECEU A CADA UMDOS ELEITOR 

QUE CONFIOU E FOI ATE AS URNAS VOTAR. POIS TEM A CERTEZA QUE ESTA 

SAINDO DE UMA CAMPANHA DE PÉS NO CHÃO, SEM DIVIDAS. AFIRMOU PARA 

TODOS QUE VOTARAM NO VEREADOR GERMANO E TAMBÉM AOS QUE NÃO VOTARAM 

QUE INDEPENDENTE DE QUALQUER COISA ESTARÁ SEMPRE AS ORDENS. 

TERMINOU SUAS PALAVRAS FALANDO QUE ESTARÁ SEMPRE A DISPOSIÇÃO 

PARA AJUDAR NO CRESCIMENTO DA CIDADE. E O QUE ESTIVER NO ALCANCE 

DAS SUAS POSES ESTARÁ LÁ PARA SERVIR A QUALQUER CIDADÃO 

MILAGRENSE.NA SEQUENCIA FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ISAEL 

QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E AGRADECENDO 

A SOLIDARIEDADE DO COLEGA UBELARDO E FALOU QUE NA VIDA A PESSOA 

SÓ OFERTA AQUILO QUE TEM, SAINDO DESTA CAMPANHA DE CABEÇA ERGUIDA 

E CONSCIÊNCIA TRANQUILA SEM DIVIDAS E CIENTE QUE JOGOU DENTRO DA 

DEMOCRACIA UMA CAMPANHA SEM AGREDIR NINGUÉM, E ESCLARECEDORA , 

E TALVEZ POR ISSO A PARTICIPAÇÃO DE TODOS CONTRIBUIU NA VITÓRIA 

DO PREFEITO E VICE ELEITO FIGUEIREDO E DERSON. DESEJOU SORTE PARA 

OS PRÓXIMOS QUATRO ANOS, QUE MILAGRES DE FATO SE ENCONTRE NO 

CAMINHO DA PROSPERIDADE E DESENVOLVIMENTO. RESSALTOU QUE AO LOGO 

DA CAMPANHA TEVE A OPORTUNIDADE DE VISITAR VARIAS CASAS ONDE FOI 

MUITO BEM ACOLHIDO, ONDE EM NENHUMA DAS CASA FOI COBRADO, PELO 

CONTRARIO RECEBEU ELOGIOS, MAS INFELIZMENTE NO JOGO TERMOS QUE 

ESPERAR DOIS RESULTADOS GANHAR OU PERDER. E SÃO AS PESSOAS QUE 

ESCOLHEM E A MAIOR FESTA DA DEMOCRACIA É A ELEIÇÃO, SENDO A 

VONTADE DA MAIORIA QUE PREVALECE. PARABENIZOU AOS 11 VEREADORES 

QUE CONSEGUIRAM COM TODA DIFICULDADE SE ELEGER, ONDE TODOS SABEM 

QUE NÃO É NADA FÁCIL, QUEM PASSA POR UMA CAMPANHA SABE 

VERDADEIRAMENTE O PESO QUE É PRA CONDUZIR E SAIR VITORIOSO. FALOU 

QUE NA SEGUNDA ESTARÁ VOLTANDO PARA ASSUMIR SUA FUNÇÃO EM 



CRATEUS. ONDE O PREFEITO DE LÁ FOI REELEITO. INFORMOU QUE ESTARÁ 

SEMPRE A DISPOSIÇÃO DO MUNICÍPIO DE MILAGRES E A GESTÃO DO PRÓXIMO 

PREFEITO SE ASSIM ELE DESEJAR. FALANDO QUE NÃO TEM A POLITICA 

COMO PROFISSÃO, ESPERANDO QUE ESTE ANO DE MANDATO NA CASA A 

POPULAÇÃO TENHA SENTIDO UM POUCO DA ATUAÇÃO E AÇÕES, NO MAIS 

QUANTO AS CRITICAS QUE HOUVE NA RADIO PALMARES FM, A QUAL AINDA 

NÃO SE SABE PORQUE ESTA FUNCIONANDO, NÃO QUE SEJA CONTRA A 

LIBERDADE DE EXPRESSÃO, MAS QUE VENHAM ATUAR DENTRO DA 

LEGALIDADE. ONDE ESTA SERVINDO SÓ DE PALANQUE PARA OS 

ADVERSÁRIOS, MAS FALOU PARA ESSAS PESSOAS QUE ESTA DE ALMA 

ENXAGUADA E LAVADA, POR TER CONTRIBUÍDO NA VITÓRIA DE FIGUEREIDO 

E DERSON E VER A DERROTA DESTE POVO QUE NUNCA QUIS O BEM DE 

MILAGRES. RESSALTOU QUE NÃO IRAR REBATER NENHUMA OFENSA POIS TEM 

GRANDEZA DE ESPIRITO E A JUSTIÇA ESTA AI PRA TOMAR AS DEVIDAS 

PROVIDENCIAS, COM RELAÇÃO AOS DIREITOS QUE SÃO VIOLADOS. AS 

PESSOAS TEM MAIS QUE ACEITAR, QUE QUANDO SE ACEITA DOÍ MENOS. 

TERMINOU SUAS PALAVRAS FALANDO QUE FIGUEIREDO TEM PROPOSTAS BOAS 

PARA MILAGRES E ESTARÁ AO LADO DE DERSON QUE É UM CARA DESCENTE 

E QUE COM CERTEZA ELES TERÃO O APOIO DA CÂMARA, POIS TODOS DEVEM 

PENSAR NO BEM DA COLETIVIDADE E DE UMA MILAGRES CADA VEZ MELHOR. 

ENTÃO AOS 353 ELEITORES QUE DEPOSITAM SUA CONFIANÇA A ISAEL DOS 

SANTOS AQUELE ABRAÇO, E AGRADECEU A TODOS PELO APOIO. FACULTADA 

A PALAVRA AO VEREADOR GERALDO NETO QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS E PARABENIZANDO A TODOS OS VEREADORES QUE 

CONCORRERAM A REELEIÇÃO E A TODOS OS OUTROS QUE CONCORRERAM SEM 

SEREM VEREADORES, PARABENIZOU A TODOS OS QUE FORAM ELEITOS, POIS 

TODOS ESTARÃO ALI PRA SERVIR AO POVO. AGRADECEU PRIMEIRAMENTE A 

DEUS E TODOS OS FAMILIARES QUE ESTIVERAM DO SEU LADO E TAMBÉM AO 

MILAGRENSE QUE LHE DEU MAIS UMA VEZ UM VOTO DE CONFIANÇA PRA 

CONTINUAR NA CASA LEGISLATIVA. TERMINOU SUAS PALAVRAS PEDINDO A 

TODOS OS COLEGAS REELEITOS QUE TODOS CONTINUEM TRABALHANDO PELA 

POPULAÇÃO MILAGRENSE. APROVEITOU TAMBÉM PARA PARABENIZAR O 

PREFEITO ELEITO FIGUEIREDO E O VICE DERSON, AO PREFEITO LIELSON 

E SUA ESPOSA ELIZANGELA QUE AJUDARAM BASTANTE NESTA CAMINHADA. 

DEIXANDO UM FORTE ABRAÇO AOS 1097 ELEITORES QUE O CONCEDEU A 

VITÓRIA. POIS ESTARÁ NA CASA TRABALHANDO, AJUDANDO E FISCALIZANDO 

E SE DEUS QUISER O FUTURO PREFEITO FARA MUITO POR MILAGRES. EM 

SEGUIDA FACULTADA A PALAVRA AO VEREADOR SEBASTIÃO VASQUES QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS E AGRADECENDO EM 

PRIMEIRO LUGAR A DEUS POR PERMITIR TODOS ESTAREM NO MOMENTO NA 

CASA E POR TER PASSADO A CAMPANHA EM PAZ. AGRADECEU A CADA UM 

TODOS QUE DEPOSITARAM O VOTO DE CONFIANÇA NO VEREADOR TIÃO. 



APROVEITOU PARA PARABENIZAR A TODOS OS ELEITOS E A TODOS QUE 

CONCORRERAM ESTA ELEIÇÃO. COMO JÁ FOI DITO, UMA CAMPANHA DIFÍCIL, 

MAS QUE GRAÇAS A DEUS OCORREU TUDO EM PAZ. CHEGANDO AO TERMINO.  

ALGUNS COM ÊXITO OUTROS NÃO, SENTINDO – SE VITORIOSO INDEPENDENTE 

DO RESULTADO DA JUSTIÇA, GRAÇAS A DEUS E AO POVO DE MILAGRES QUE 

AINDA CONFIARAM ESTE MANDADO NO VEREADOR TIÃO. SE NÃO FOR 

POSSÍVEL NÃO SERÁ PELO POVO E SIM PELA JUSTIÇA. MAS ESTARÁ SEMPRE 

DE CABEÇA ERGUIDA E AGRADECIDO A CADA UM DOS ELEITORES. 

PARABENIZOU AO PREFEITO E VICE PREFEITO ELEITO FIGUEIREDO E 

DERSON POR TER CONQUISTADO A VITÓRIA E DESEJOU QUE FAÇAM UM BOM 

TRABALHO PARA MILAGRES. PENSANDO NO POVO, PRINCIPALMENTE NOS MAIS 

CARENTES.  NA SEQUÊNCIA, COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE 

FRANCISCO JOSÉ, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS PARABENIZANDO A TODOS 

OS VEREADORES ELEITOS. APROVEITOU PARA FALAR A TODOS QUE AO 

ENFRENTAR UMA ELEIÇÃO TEM DOIS PROPOSITO, GANHAR OU PERDER, ONDE 

ENTROU NA POLITICA EM 1992 E NUNCA SOFREU UMA DERROTA SENDO ESSA 

A PRIMEIRA, É RUIM, MAS TEM QUE SABER PERDER. AGRADECEU TAMBÉM 

A TODOS OS AMIGOS PELOS 620 VOTOS QUE CONFIARAM NO TRABALHO DO 

VEREADOR LORIM, UM ABRAÇO BEM GRANDE PELA CONFIANÇA DEPOSITADA. 

AGRADECEU TAMBÉM A SUA ESPOSA ADÉLIA E SEU FILHO MIGUEL PEDRO 

QUE TRABALHOU MUITO AO SEU LADO, E DOUTORA NORMELIA. PARABENIZOU 

AO PREFEITO E VICE ELEITOFIGUEIREDO E DERSON  QUE TEM A CERTEZA 

QUE IRAR FAZER UM ÓTIMO TRABALHO. APROVEITOU PARA INFORMAR QUE 

ESTARÁ A DISPOSIÇÃO DE TODOS POIS NÃO IRAR SAIR DA POLITICA, IRAR 

TRABALHAR DE SUA MANEIRA E QUE PODEM CONTAR SEMPRE COM O SEU 

APOIO. SEMPRE GOSTOU DE SER POLITICO E VEM DE FAMÍLIA POLITICA. 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS, E QUE TODOS VOLTEM 

SEMPRE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, TENDO SIDO CONVOCADO OS SENHORES 

VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2020, 

ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA 

CONSTAR, EU, SEBASTIÃO VASQUES DO NASCIMENTO, 1º SECRETARIO, 

LAVREI A PRESENTE ATA. 


